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ОБАВЕШТЕЊЕ О ПОДНЕТОМ ЗАХТЕВУ ЗА ДАВАЊЕ САГЛАСНОСТИ НА СТУДИЈУ О 

ПРОЦЕНИ УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ – Базне станице мобилне телефоније 

„KIU28, KIO28 Чока 2“ Чока  

 
Општинска управа Чока, Одељење за привреду, пољопривреду, развој, урбанизам, за 

грађевинске послове за спровођење обједињене процедуре и стамбено комуналне 

делатности на основу члана 20. и 29. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл 

гласник РС“ бр.135/04 и 36/09) објављује: 

ОБАВЕШТЕЊЕ О ПОДНЕТОМ ЗАХТЕВУ ЗА ДАВАЊЕ САГЛАСНОСТИ НА СТУДИЈУ О 
ПРОЦЕНИ УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ 

Оператер „Телеком Србија“ А.Д.Београд, Таковска 2,  Београд, поднео је захтев за давање 

сагласности на студију процене утицаја на животну средину пројекта: БАЗНЕ СТАНИЦЕ 

МОБИЛНЕ ТЕЛЕФОНИЈЕ„KIU28, KIO28 Чока 2“ Чока, који се планира на катастарској 

парцели  2254 КО Чока општина Чока ( координате  45º56'45.76" N и 20º08'08.69"E), 

надморска висина је 81м. Инсталација базне станице  планира се у оквиру Силоса на 

адреси Палих бораца бб на територији општине Чока.  

Јавни увид у предметну студију о процени утицаја на животну средину може се извршити у 
згради општине Чока (Потиска број 20) канцеларија  број 1, у периоду од 20 дана од дана 
објављивања обавештења у времену од 9-12 часова радним данима и на сајту општине 
Чока www.coka.rs  (Животна средина - Огласна табла). 

Заинтересовани органи, организације и јавност за време трајања јавног увида могу 
поднети примедбе и мишљења на студију о процени утицаја у писменом облику Одељењу 
за привреду, пољопривреду, развој, урбанизам, за грађевинске послове за спровођење 
обједињене процедуре и стамбено комуналне делатности Чока Потиска бр 20 или лично у 
писарницу Општинске управе.  
 
 Јавна презентација и јавна расправа о предметној студији о процени утицаја на животну 
средину биће одржана дана 01.04.2021. године у згради општине Чока ( Потиска број 20) 
канцеларија број 9 са почетком у 14.00 часова. 

 
Клара Шлезак  мастер инг. грађ. 
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